

Az.: 10.24.12



Datum 25.03.2013  
Nr.<sup>1)</sup>: RA-134/2013

### **Anfrage von Stadtratsmitgliedern**

(gemäß § 28 Abs. 5 SächsGemO in Verbindung mit der Geschäftsordnung für den Stadtrat der Stadt Chemnitz)

Fragesteller/in: Rösler, Kai (Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)  
Name, Vorname (Fraktion)

**Kurzbezeichnung: Allee Reichenhainer Straße**

#### **Frage:**

Sehr geehrte Frau Oberbürgermeisterin,

ich bitte Sie, mir folgende Fragen zu beantworten.

Bei der derzeit laufenden Diskussion zum Verlauf des Chemnitzer Modells auf der Reichenhainer Straße gibt es unterschiedliche Äußerungen zur Qualität des Baumbestandes.

1. Gibt es eine Stellungnahme des Chemnitzer Umweltamtes zur Baumallee Reichenhainer Straße? Wenn ja, was sind die wesentlichen Aussagen? Welche Empfehlungen gibt das Umweltamt?
2. Wird die Stellungnahme des Umweltamtes den StadträtInnen zur Verfügung gestellt?

Mit freundlichen Grüßen

Kai Rösler

---

Unterschrift (Fragesteller/in)

**Die Ratsanfrage wurde elektronisch erstellt und enthält keine eigenhändige Unterschrift.**

**Dezernat 6  
Stadtentwicklung und Bau**



**CHEMNITZ  
STADT DER  
MODERNE**

Stadt Chemnitz - Dezernat 6 - 09106 Chemnitz

Stadtrat der Stadt Chemnitz  
Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN  
Stadtrat Herrn Kai Rösler

Dienstgebäude Annaberger Straße 89  
09120 Chemnitz

Datum	04.04.2013
Unser Zeichen	
Durchwahl	488 6660
Auskunft erteilt	Herr Dirk Bräuer
Zimmer	412
Ihr Zeichen	
Ihr Schreiben vom	25.03.2013
E-Mail	dirk.braeuer@stadt-chemnitz.de

**RA-134/2013  
Allee Reichenhainer Straße**

Sehr geehrter Herr Rösler,

Ihre Fragen möchte ich wie folgt beantworten:

zu 1): Nein, eine solche Stellungnahme gibt es nicht.

zu 2): siehe Antwort zu 1).

Erlauben Sie mir bitte noch folgenden Hinweis. Zur Straßenraumgestaltung der Reichenhainer Straße im Zuge des Chemnitzer Modells Stufe 2 haben wir eine Beschlussvorlage für den PBUA erstellt. Diese soll voraussichtlich im Mai 2013 behandelt werden. In die Erarbeitung dieser Vorlage, federführend ist das Tiefbauamt, war das Umweltamt einbezogen, wie auch das Grünflächenamt und das Stadtplanungsamt. Das Umweltamt war in die Beratungen im Vorfeld der Erstellung der aktuellen Vorlage eingebunden und es hat textliche Zuarbeiten geliefert, die in die Vorlage eingeflossen sind.

Mit freundlichen Grüßen

Petra Wessler  
Bürgermeisterin